Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.
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A T’issue de I’épreuve le candidat remettra aux surveillants la totalité du dossier réponse en ayant pris soin
de mettre son nom, date de naissance et son numéro de candidat dans la partie réservée a cet effet.
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Théme n°1 : LECTURE DE PLAN

‘ON DONNE ON DEMANDE REPONSES NOTATION
a) Indiquer sur quel site se trouve la construction ? a) 2w ;‘:az:)mé. .-"‘r\fcx,ww& /0,5 pts
b) Quelles précautions prenez vous lorsque vous | b) _ v - | \ AR x /1,5 pts
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Ihéme 5°2 : LES ARETIERS EN ARDOQISES
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ON DONNE ON DEMANDE B REPONSES NOTATION
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a)  Quelles sont les précautions a prendre pour réaliser les a) _E&mj audac, o 1’% ol /Q QG&&/J’ h}uil” /1,5 pts
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Théme n°3 : LA ZINGUERIE

ON DONNE ON DEMANDE REPONSES NOTATION
a) Rechercher quel type de noue sera effectué et a) - \\; SN MO ,..w\ “X‘ = /2 pts
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Théme n°4 : LE DESSIN TECHNIQUE

ON DONNE ON DEMANDE REPONSES NOTATION
a) De dessiner a 1’échelle 1/25, en traits mixtes forts, la a) réponse page 6/6 /10 pts
vue de dessus et de face de la lucame repérée B
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